S°ANO FICHA ENRIQUECIMENTO — C _UNIDADE- 3

1. O Mario e o Bruno foram visitar a tia Vera, que mora hum
prédio de quinze andares. Quando chegaram ao elevador, ja 0
elevador estava quase cheio. O Méario carregou no botdo do andar
onde mora a tia, mas a viagem nao foi directa porque o elevador
tinha a memoria electronica avariada.

828 Subiram do r/c até ao oitavo andar;
B Desceram dois andares e depois quatro;
) Voltaram a subir um andar e, por fim, sete.
g E Estavam finalmente no andar onde mora a
s HE tia.
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2. A tabela indica o nimero de latas de comida necessarias
para alimentar um gato, por dia, um funcéo do seu peso.

O Pimpamaquigrafo é um gato que pesa 2 kg.

Quantas latas tem a dona do Pimpamaquigrafo que comprar para o
alimentar durante uma semana?

Peso do gato (kg) N° de latas que come por dia
1 1
2 1,5
3 2
4 2,5

3. O Gustavo, o0

Bernardo e a Claudia

foram & papelaria B?rracha €1
comprar materiais. Lapis €1
Cada um levou € 5. Caneta €15
Todos fizeram compras Caderno €15
diferentes. ~ X
A Cléudia ainda ficou Caderndo €2
com algum dinheiro,

mas o Gustavo e o

Bernardo gastaram todo o dinheiro que levavam.

Apresenta hipéteses _de compra para cada um dos trés
amigos.

Mais tarde, a Dora, o Eduardo e a Fernanda foram a mesma
papelaria e cada um levava € 4,5.

Todos fizeram compras diferentes.

A Dora gastou todo o dinheiro mas o Eduardo e a Fernanda ainda
ficaram com algum.

Apresenta hipéteses _de compra para cada um dos trés
amigos.

4. Estéo a colocar, na cantina da escola um rodapé de
madeira.

A sala € um quadrado de 8,5 m de lado e tem uma porta com 120
cm de largura.

Quantos metros de madeira vao ser precisos?

5. A Sara, O Gustavo e 0 Joao tém andado a fazer economias.
A Saratem € 26,4 . O Gustavo tem mais € 3,86 do que a Sara. O
Jodo tem menos € 2,04 que o Gustavo.

Quais sao as economias do Gustavo e do Jodo?



